

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára Egész évre 8 K Fél évre 4 - Negyed évre 2 - Egyes szám ára 20 fillér.	Felelős szerkesztő: KOROM GYÖRGY.	Laptulajdonos és kiadó: BALKÁNYI ERNŐ.	Főmunkatárs: Oszeszly M. Victor. Hirdetések egyezség szerint. Kéziratokat nem adunk vissza.
---	---	--	---

MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

Feminizmus.

Akik a napi élet forgatagában nyitott szemmel járnak, azoknak bizonyára nem került e figyelmüket az az ádáz küzdelem, amelyet a lovagkor eszményképe, a nő folytat a férfiakkal való egyenjogúsításért. —

Ugyanazokért a jogokért harcolnak, melyeket a férfi jóformán már magával hoz születésekor; ugyanazok az ideálok elérése hevíti keblüket, amelyek a férfi tulajdonai már a természetől fogva.

A természet a maga csodálatra méltó erejével mintegy megmutatta, hogy ki legyen a harc, a küzdelem országláncza. Nem másé, mint a teremtés koronájáé, a férfié.

A nő a gyöngédség szimboluma, a ház oltárképe, legyen igazi nő, aki a házi foglalatosságban és anyai örömeiben tölti el minden idejét.

Van-e lélekemelőbb, magasztosabb hivatás, mint a gyermeknevelés? kimerem mondani bátran, hogy nincs!

„Hagyjátok a kisdédeket hozzám jönni, mert öökz menneknek országá.”

Ezt kell minden igazi nőnek szem előtt tartani, mert ők vannak arra hivatva, hogy a kisdédeket Isten iránti szeretetben, rajongásban neveljék.

Felvetem tehát a kérdést: Joggal küzdenek-e a nők, a férfiakkal való egyenjogúsításért vagy nem?

Sok szó esett már róla; dönteni nehéz. Széreny nézetem azonban — előbb kifejtett indokok alapján — azt a feleletet vonja maga után, hogy „nem”.

Pedig erős érvekkel; és minden támadást jól megfontolt okokkal harcolnak. Bizonyos tekintetben igazuk is van, mert a napról-napra feltornyosodó megélhetési viszonyok lehetetlenné teszik, hogy ők továbbra is mint eszménykép szerepeljenek, vagy hogy olybá tekintsek őket, mint akikért az egykor lovagias férfiak kettős energiával küzdenek.

Szomorú de való, hogy „a lértér való küzdelem megöli a nőt és a nőt és azért hogy ugy mondj — férfi akar lenni.

Férfi a sok kenyérgeregeti értelmében. Küzdeni akar ő is, mint a férfi; az életből kivenni a részt, a mely oly prózai, oly reális.

És talán van is egy kis észszerűség ebben.

De viszont igazuk van az ellenvetőknek is, akik a női jogok felett pácát törnek.

A középkor női iránti határtalan tisztetel oly mélyen gyökerezett a férfiak lelkében, hogy minden számottevő férfi ember szent kötelességének tartotta a nő megélhetését biztosítani. És az a férfi csak önmagát kisebbitette volna, aki nem védte volna meg a nőt bármínő körülmények között, még az élete árán is.

A középkor óta azonban nagyot fordult a világ kereké. A nők iránti tisztetel ma már csak fogalom, csak üres frázis, nem szívben él, hanem csak a száj őrzi az emlékét.

A civilizáció, amely világosságot van hivatva terjeszteni, kiölte a férfiak lelkéből azt a magasztos érzelmét, amelylyel a „gyöngye nem” iránt viseltetett.

Nem tekint rá többé csodájjal, hanem oda kényszeríti a rideg kenyérgereget, hogy ezáltal érvényesítse a prózai világ közmondását, hogy „minden ember legyen a saját szerencséjének kovácsa.”

Az ideális lelkületű embernek felajdul a szive, lelke, mert a nő illetén elvesztésével üressé lesz az a szentély, amely családi tűzhely név alatt volt ismeretes.

Nem tekint többé nő, aki nyájas szavával elsimítsa a férfi homlokáról a gond okozta redőket, mert ő maga is a napi idegölő munkától elernyedve pihenésre vágyik, hogy a következő nap előről kezdhesse.

Isten veled női eszménykép. Ma már csak álmodunk róla.

KOROM.

Iparvédelem.

Az a sok szó, amely a hazai iparvédelem ügyében elhangzott, kezd mind nagyobb arányokat ölteni. Ma már nemcsak szóval, de tényleg igyekeznek minden hazai termeket megbecsülni, mert belátják azt, hogy csak ugy lehet az ország boldog, ha annak fejlett ipara van!

Városunkban a Hazai Iparvédő Egyesület* lendvai fiókja f. hó 18-án d. u. 2¹/₂ órákor a polgári olvasó-egylet helyiségében tartja alakuló közgyűlést; amelyen minden hazájáért lelkesedő férfi tartozik megjelenni.

Pótkávégyár.

(K. J.) Nagykanizsán a sörgyáron túl, a somogyiszentmiklósi uton négy katasztrális hold területen felszük az új pótkávégyár. Gyönyörű stílú vaskapun mentünk az udvarra, onnan az irodába, honnan a gyár első igazgatója kalauzolt bennünket — mindenütt szakszertü magyarázatot adva — az impozáns fő- és melléképületeken keresztül. A hatalmas, világos munkatermekben élvezet lesz a munka. Különböen is a munkások érdekeit mindenben a leghumánosabban figyelembe vették az építkezésnél és a gyár rendszabályainál is. Munkaközi tartozkodó helyek, étkező-termek külön a férfiaknak, külön a nőknek, sőt konyha is, ahol ételeiket felemelgethik, mind azt mutatja, hogy e gyárban a munkások megbecsülése elvben máris el van fogadva.

A gyárnak saját tüzelőszáma és fecskendői vannak. Azonkívül minden emeletről a munkatermek ablakaiból tüzbiztonsági vaslátrák vezetnek, melyeken szerencsés esetben a munkások menekülhetnek.

Két óriási víztartó (160 hl.), gőzerővel berendezett kut gondoskodik a gyár vízvezetékéről, illetőleg vízzükségletéről.

Meglepők azok az intézkedések, melyeket a gyártmány tisztasága és egészségügyi kifogástalansága céljából életbeléptettek. Nem áruhatjuk el ezeket, mert a gyár specialitásai. És ha tekintetbe vesszük, hogy élelmezési cikkeik vásárlásánál mennyire ki van szolgálatva a közönség az előállított lelkülszeretetének, nagy megnyugvással mondhatjuk, hogy gyártmányainak legnagyobb tisztaságáról a nagykanizsai pótkávégyár vezetősége a legpedánsabban gondoskodik az előállítás megkezdésétől egészen az elszállítás stádiumáig.

Hasonló gyár hazánkban csak egy van. Kassán. Azaz, hogy az sem hasonló chhez, mert a kassai német tőkével és német munkacserével dolgozik, míg ez a gyár már kezdetben 250—300 kizárólag magyar munkást foglalkoztat. Reméljük azért, hogy hazai kereskedőink és a fogyasztó közönség is megmutatják, hogy nemcsak panaszkodni tudnak gyáriparkunk fejletlensége miatt, hanem ahol a magyar gyártmány minőség és ár tekintetében méltan versenyez a külföld hasonló cikkeivel, ott tartozó kötelességeinket ismerik el. hogy míg a kereskedő vásárlásával a honi gyárost támogatja, addig a fogyasztó közönséget szüntelen figyelemzetteti a magyar gyártmányra és annak jószágára.

Igy tehát büszke öntudattal elmondhatjuk, hogy Magyarországon ez lesz az első pótkávégyár, mely igazán magyar lesz minden ízében és terjedelme is olyan mé-



retü lesz, hogy a legmesszebb menő igényeknek megfelelő.

A gyár gépszerelede már hetek óta folyik és annyira előrehaladt, hogy a kórtúra szórógató már rövid idő múlva működésbe hozatik, hogy a gyár teljes üzeme áprilisban megindulhasson.

HIREK.

— **Eljegyzés.** Deutsch Katicza, Deutsch János helybeli vendéglős kedves leányát eljegyezte Graf Béla Domonkosfürdő.

Alóldendva-Vidéki Takarékpénztár rendező évi közgyűlést délután érdeklődés mellett tartották meg a 10-10-én. Iványi Andor nyg. polg. isk. tanár igazgatósági tag az alapszabályokat módosító javaslatot terjesztett elő, amelyet élénk megvitatás. Majd megválasztották a felügyelő-bizottsági tagokat, Kiss Dénes polg. isk. íg. Vargha Sándor bírány-gondnok és Freyer Lipót kereskedő személyében. Póttagok lettek: Weisz Lipót kereskedő és Bittera Béla tanár.

— **Lopás Kapcánz.** A nyomorúság a jobb érzés megőlé, arra kényszeríti az ehézt, hogy megelhetésért listoztas ahogy lehet. Lovonyák Mihály kapcánz lakós f. hó 12-én éjjel észrevette, hogy a padláson valaki jár, már pedig ott a disznó aprófél volt elhelveze. Segítségért kiáltott és az összefutott emberek csakhamar megtalálták a tettest a padláson elhelyezett szénában. Feljelentették a kir. ügyészségnek.

— **Új sorsjegyz.** A Pesti Hazai Takarékpénztárnak még e hónapban kibocsátás alá kerülő új sorsjegyei tudvalegyen többszörösösen túl vannak fejezve, minthogy ma már csak készpénzért a napi ártyolón — vagy letétre és részletfizetésre. — az 1883. évi XXXI. t.-c. értelmében megszámitandó árban kaphatók. Bővebb felvilágosítással ingyen és legkíméletőben szolgál Keifeld József Pánkháza 3udapest, Károly körút 1. Alapítottat 1874.

— **Eljegyzés.** Oszeszly Onódi László, a csongrádi gőzmalom könyvelője, Oszeszly M.

Victor lapunk főmunkatársának testvérbátyja, jegyvet válott Kecseméleni Könyves Lucia ir. leányával. — Szívó! áldozójok!

— **Halálozás.** Városunkban egy közismert férfit, Járdánházi Kovács János ügyvédet ragadta ki az élok sorából a kerülhetlen halál. Az elhunyt hosszas kínos betegségből szenvedett, amely ellen hiába keresett enyhülést... nem tall, végre t. év febr. 11-én este 1/2 8 órákor kiszorvedett. — Dr. Csikló Sándor ügyvédnek helybeli ügyvéd apóstát gyászolja az elhunytban. A temetés f. hó 13-án d. u. 3 órákor nagy részvét mellett ment végbe az ág. év szertartás szerint. Teke Dénes evangélikus lelkész maguk, letekemmel beszélben bucsuztatta el az elkötőzöttet óveitől; vizsgáztalva őket, hogy viszontilájuk egymást. — Legyen ála csendes!

Gondolatok.

Csak egyszer mondó a nőnek, hogy szép s az örök napjában tiszter fogja ezt neki ismeltetni.

(FRANCZIA KÖZMONDÁS)

Azok az igazságok, melyek az egyen lélkében kiömlődnak, a társadalom felszégseiből erednek. Korom.

— **A polgárság táncmulatsága.** Február 1-én tartotta az „Alsólendvai Polgárság” a közsereiben álló Poppel Lajos ur enklóttével azt a táncmulatsógot, a mely ritkítottá párját a jókedvűben. Senki sem hitte volna a rendező tagok közül még este 8 órákor, hogy a táncmulatsógnak a reggeli 10-10 óra ig vaget vetni. Ugy fél 9 óra tájban a polgárok kedves családijaiak megértek, akik időközölték Poppel Lajos urat, mint az alsólendvai polgárság képviselőjét. Egy kis beszélgetés után Horváth zenekara rendezett egy csárdásra, amire a szépen összevált polgárság táncra perdült s félbe sem szakította volna reggelit, ha az előrelátó rendezendő a cigányt halgatására nem kényszeríti, számolva azzal, hogy reggelig ugyis nagyon kifáradnak a szorgalmas újjak. Kienc órákor az összevált polgárság a rendezőség kimondhatatlan örömeire megjelent dr. Nyár. Béla országgyűlési képviselője is egy pár arát a legelsőyob kedvben előtűve, szívesen bocsút véve mind polgártól, a mulatságból elvátozott. Eljétkor a egybevált mulató közönség a táncteremben rendel-

kezésükre” álló asztalok mellé ült s kedélyes társalgás között fogasztották el a vendéglős dícséretére való józta ételtek és italokat. A polgárok, mint jó magyar hazafiak, egymásután hazulták a zenészekkel a legszebb Rakóczi, Bercesny, Kossuth stb. magyar nótákat, amit zöny minden polgár tehetségese méren énekel. A legszebb hazafias nóták élencése után, egy a polgárok körében szeretetben álló fiatal ember pohárát emelte a mezejentekre, de különösen a nőké azzal a kéréssel, hogy továbbra is maradjanak oly igaz, szerény polgárasszonyok, min eddig, mert a szerényeg egyike a legszebb erényeknek; emelte pohárát továbbá Poppel Lajosra, mint a mulatság enklóre, hogy továbbra is maradjon az Alsólendvai Polgárság támogatója és védelmezője. — Több felköszöntő után ismet megkezdődött a félbeszakított tánc, amely bizony, amint mondtam reggel 9-10 órákor fejeződött be. A rendezőségnek egyedül jutalma a közönségtől az volt, hogy soha a polgári mulatsógot el nem felejtik s mint most, úgy mindig részvesznek az Alsólendvai Polgárság által tartandó mulatsógon. Hogy a belépti díjak csekély összegének arányához mérten nemcsak erkölcsileg, hanem anyagilag is sikerült a mulatság, bizonyítja az alábbi élszámolás: Összes bevétel: 187 kor. Összes kiadás: 71 kor. 26 fillér. Tiszta jövedelem: 115 kor. 74 fillér, mely összege négy a ötmegszázötven forintot jelent, hogy az összeg a takarékpénztárban elhelyezendő, a takarékpénztári könyveské pedig a tiszto-egylet tek. Elönöknék ki lendő el, azzal a kéréssel, hogy ezen összeg az Alsólendvai önk. tiszto-egylet zászló alapja javára forditassék.

Felínfajoztek: Dr. Nyár Béla, Iványis György, Poppel Lajos, Ferenczy József 9-9 kor. Kiss Ferenc, Reményi Jenő, dr. Filkor Márton 3-3 kor. dr. Broyz József, Révész Samu, Kormos Armin, Kiss Pál 2-2 kor. Murkovics János, Czika Sándor, Fliszár László, Sukos András, Losjós Gyula, Herkele József, Herkele István, Móron Kálmán, Tover János, Schwarz József, Gyóri Viktor, Wendl Károly, Tivadar Ferenc, Ferenczy János, Gallits Tamás, Weisz Adolf, Koutnyek Ferenc, Swarcz Jakab, Baller János, Waltersorfler Henrik, Piry István, Eberhardt István, Lenarits Victor 1-1 kor. Hunyady P., Ecker Pál, Unger Ferencné, 60 fillért, Sijos Lajos, Tóma István 50-50 fillér, Ehrenreich Sándor, Deutsch K. 40-40

Egy leány, meg egy férfi.

lta: Oszeszly M. Viktor.

Fiatlalk voltak mind a ketten. A leány is, a férfi is. A leányknak szép, élkelete kemény volt, a férfinek magyogón érzeny felke és zönyök, komoly természetű.

Egy mással szemkötött el a szobában. A leány öleiben könyvet tartott és idonként kitekintett az ablakon a sáros utcára; a férfi színe gépiésen emelte cigarettét szájahoz s karikás tüstököt eresztett.

Már régóta udvarolt a lánynak s aki ösmerte, az egy percig sem kételkedett komoly szándékában.

Ugy jött el ma hazuról, hogy — nyilatkozi fog. Nyilatkozni is ha török, ha szákad.

Csak az alkalmas pillanatot várta. Czelozott érzelmeire már sokszor; azonban ma minden kerülő, minden cifraasg nélkül akarta szemköztszembe elmondani, amit érez...

Nem tudja, hogyan is történt a dolg; arra kézzent eszméni, hogy a leány elözt tétél s két kicsiny leánykezet tart az övében.

Remegett a hangja:

— Irma! Negyedik évet töltöm magam mellett. Négy év. Tudja-e, mi az egy férfi életében? Négy év egy leány mellett. Bizom magában: nincs szűszeg arra, hogy száz szóban mondjam el, mi érdek fűl magához... Várlam a percet, hogy szembe mondhassem: ifju szívem lángoló érzelmeivel rajongok érte, szeretem, imádom...

A leány lehajolt hozzá.

— Nézzé Feri, én még nem szerettem soha senkit. Szerelmii valómatokot csak a regények lapjaitól, deii királyiákról olvastam... Maga az első, akitől hallom e szót: szeretem. Hígyjek-e magának? Híszek, híszek Feri, mert... én is szeretem magát...

A férfi gyengédén a leány dereka után nyult; ez visszahajodott.

— Köszönöm, köszönöm valómatát, Irma. Boldog vagyok.

Közel hajolt a lány arcához, hogy megcsókolja.

— De Feri...

— Irma! Csak egyet, hogy boldog legyek tőle egy emelőlő óráig.

A leány felállt, mintha felne a férfilt s egy távolabbi székre ült.

— Engem nem csókolt meg még senki. Csak az anyám. Csak a testvéreim. Alkam mézet más nem izelte soha... Hagyjuk ezt... Magának ugyis mindegy... Legyen éia, hogy szeretem... S bízzék bennem, bízzék önmagában, hogy fog jönni idő, amikor hasonlóan vágyom az első csókra. De most nem. Egyezzerre sok lenne... Hogy is kívánhat ilyen? Tudja mit adok azzal magának?

— Igens. Tanuljéki szerelmeked.

— Es esközi, amellyel kenyévkedve és tet szése szerint bármikor visszajétek. Azt nem akarom, hogy teljesen a kezei között legyek. S hogy úgy bánhasson velem, ahogy ez magának jól esik... Amikor mint komoly és kész ember lép fel e kérelmemek s megleszek gyözöde szándékú: nem kéretem magam. De most? ... Nincs értelme... Ismetlem: hagyjuk ezt...

— De én elepedek, meghalok...

— Nem fog elepedni; meghalni sem fog. Nem megy én az ilyen könnyen...

— De Irma...

— Lásna milyenek maguk. Ma könyörögnek, rimánkodnak, elepedésről és halálról beszélnek, mert va la m it ki akarunk vinni; csak azért, hogy honlap egy parasszavakra, vagy egy barátságatlan tekintetükre én boruljak le a lábuk elé...

— Hogy honlap azt mondhasssák; az ez köz íme a kezében van, ha én akarom, magától jó a többi...

— Bocsásson meg Irma; én csak azok sztoztak beszélni, akik sokal csaltak az életben. Ki mesélték azt magának? Ki fűzte ki szívé-

ből az ideálizmust, a poézist, hogy az oktalan rémlátásokkal töltse meg helyét. Ne beszéljen így; fáj az nekém.

A férfi is, a lány is elhallgatott. A zenélő falóra valami szomorú dalba kezdett. A két lény figyelt.

Ne haragudjék azért rám Feri... Jó barátok lehetünk azért...

Feljeitse el ezt a percet. Maga nem fog többé így kérsekkel előállni és én boldog leszek, hogy szerethetem. Hiszen sokszor mesélték, hogy engem a lelkenért szeret... Mi köze a telkeknek a csókhoz?

— Kiméltetlen maga Irma...

— Nem vagyok az. Csak nem akarom, hogy kényszerített alárendelje legyek egy férfi akaratának... Hogy ösztintem s-ólfaj; félek a világtól is...

— A világtól? Tehát attól fél, hogy kevés bennem a tiszteség és becsületetés ahhoz, hogy tilkomat megőrizzen magamnak, mert csetleg a világ olyan szennyes m don használna fel maga ellen...

— A szívem sugja. A szívem sugja azt is, hogy maga Feri, más lányokkal is bánt el ugyanígy. Megosztotta őket gyermekes álmaitól, hogy életük lassák a rideg valóit. Hogy meg nekem az álmokat, kérem... Ne hagyza a szót... Minek is monda, hogy szerel? Ugy-e csak azért, hogy honlap legyen miból kiábrándult?... Lásna milyenek maguk...

— Irma...

Hagyon beszélni... Mit is akar? Hogy csókolják meg?... Mikor én jömmék meg szerény gyözöde róla, hogy igaz és tétélős érzelmeke azok, amelyek hatása alatt az elparászt és meghalásról beszél... Ha a hang és szó volna minden, hinnék magának de a szemei...

fillér. Kohn Lajos, Stern Moric 20—20 fillért. Összesen 80 K Fogadják a nemeszövü adakozók a rendezőség legáltalásabb köszönetét.
G. A.

Nyilttér.

Perkeverő.*)

Dr. Filkor Márton ügyvéd ur figyelmébe!

Az ügyvédek a tárgyalásokon sok mindentféle eszközzel szoktak élni; — ezek között azonban a legudakbabb az, melyet egyebek között Filkor Márton ügyvéd ur is előszeretettel használ, hogy t. i. a maga igazá érdekében személyeskedés lesz minden szava, és a tudás hiányát azzal pótolja, hogy oda nem tartozó személyi motívumok emlegetésével igyekszik a maga igazát keresni.

Ezt doktor ur velem szemben is elkövette. Azon a helyen tette ezt büntlenél, mert én csak kockázattal gorombászkodhattam volna vissza, azonban elhatároztam, hogy a felelettel végleg nem maradok edős:

Elvégre kelt embernek akadnia, aki mind más Filkor, nem hogy pénzért buzgolkodó fiskálístól a tisztességében gázolni!

Ügyvéd ur egész tevékenysége arra irányult, hogy engem lekicsinyeljen és ezzel állítólagos vétségemet annál ríkítőbb színen állítsa oda.

Azt mondta, hogy egy szerény „ügyvédi sráber”-től arrogancia olyasmint beképzélni, hogy ő egy pap felett erkölcsi bíró lehessen és szerénytelenség magának olyan társadalmi pozíció tulajdonát vindí-

kálni, melyly ily fontos társadalmi kérdésbe beavatkozni lehet.

Ügyvéd ur nekem más a felfogásom. Az, hogy az erkölcs-bírószághoz nem diploma hanem intelligencia és morális szilárdtság kell, melylyel minden „sráber” rendelkezhet és melylyel nem rendelkezik némely ügyvéd.

Egyebekben azt, hogy valakit pófon inzultálták-e, vagy nem, azt tudhatja minden paraszt is, ehhez nem szükséges, hogy valaki oly sikerült ügyvéd legyen, mint Ön doktor ur, — aki Nagyka niszán egy alsólendvai ember által elővetett becsület-sértést Győrben pereli! (Miért nem éppen Csikszendrén?)

Társadalmi kérdésekre befolyini leg-alább is annyi jogom és hivatottságom van, mint Önnek, mert a társadalomnak, ha valamelyikünk, hát nem Ön hajtja a több hasznót.

On igen hathatósan közreműködik a saját zsebe javára, mint azt a jelen esetben is önken dokumentálta azzal, hogy ezt a pert is valóságos tengeri kigyóvá, tökélferrássá növelte és 700 korona honoráriumot kért ott, hol a bíróság maximum 60—80 koronát állapít meg. Mert hisz ebben csupán egy feljelentés és a tárgyaláson való megjelenésénél felmerült költségről lehet szó, — hisz az ügyel békés uton intézte el!?

Ügyvéd ur, mert önt a papája ügyvédnek taníthatta ki, még ne bizza el magát.

Ez csak diplomát jelent és szerencsésen megessét vizsgákat, — tudást és uri tempót egyedül legkevésbébb sem.

Figyeljen, gyakran a sráber sem essét éppen a feje lágyára, sőt azt, hogy egy gyermek melyik az illetékes bíróság, ez minden esetben tudja.

Evvél végeztem, de vékép. Csupán választom az ön finom kirohanásaira, oly goromba, sajnálatom nem lehettem mint ön, mert ehaz az Ön diplomájára volna szükségem.

HALÁSZ ZSIGMOND.

*) Fenti cím alatt közlötékért nem vállal felelősséget a Szerk.

8174.905. tklvsz.

Árverési hirdmény kivonata.

Az alsólendvai kir. járás-bírószághoz mint teleklönyvi hatóság közzétartva teszi, hogy Jf. Gónc Ferenc és tea végrehajtatonak Novák János végrehajtást szüvevő elleni 400 kor, tökélfelvitelés és jár. iranti vnyjtási ügyben Novák Jánosnak az alsólendvai kir. járás-bírószághoz területen lévő az alsólendvai 782. sz. tkjében 3/3 sor 1305/6 hrsz. a. felvett egész ingatlanra (szőlő és rét az Alsó és Felső új Tamásban) adó alapján ezentel 1148 K-ban megállapított kikáltási árban.

Az árverést elrendelte és hogy a fenebb megjelölt ingatlanok

1906. évi március hó 31-ik napjának

á. e. 9 orakor a bíróság végrehajtói szobájában megtartandó nyilvános árverésben a megállapított kikáltási áról adó is eladatni fog.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan-jutalék becsárának 10 %-át kospenzében, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett arfolyamú számitott és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ban, kijelölt ovadékepes értékpapírban a kikáltott kezéhez letenni.

Alsó-Lendva, 1906. évi január hó 4.

A kir. Járás-bírószághoz mint tkvi hatóság.

Biro, kir. albiró.

7574.1905. tkv.

Árverési hirdmény kivonata.

Az alsólendvai kir. bíróság mint tkvi hatóság közzétartva teszi, hogy a Bolláné-Videki Takarékpénztár végrehajtatonak, Skafár Matyas és felesége Petek Mari végrehajtást szüvevő elleni 2900 kor, tökélfelvitelés és jár. iranti vnyjtási ügyben az alsólendvai kir. járás-bírószághoz területen lévő:

1. a melléksz. 123. sz. tkjében felvett egészben a Skafár Matyas és fel. Petek Mari nevén álló a I 1 sor 15 b hrsz. a. ingatlanra (ház udvar és kert) 400 korona, B 1 2 sor 15 a 2 hrsz. ingatlanra (szántó a Kenese mellett) 281 korona, C 1 14 sorsz. 106 a hrsz. ingatlanra (rot Dolnye Szerokésban) (84 korona, D 1 5 sor 142 a hrsz. ingatlanra (szántó a Jelicében) 264 korona, E a 7 sor 315 a hrsz. ingatlanra (szántó a Gumblácban) 203 kor., F a 8 sor 294. hrsz. ingatlanra (szántó a Skali-csova nyúveiben) 203 kor.-ban adó alapján ezentel megállapított kikáltási árban.

2. a melléksz. 135. sz. tkjében felvett s B 1 a. és 60 360 ad részben Skafár Matyas B 2 a. és 60 360 ad részben fel sz. Petek Mari, B 4 a. és 60 360 ad részben Skafár Ivanne sz. Skafár Anna B 6 a. és 20 360 ad részben Skafár Borlida f. Zver Márkne, B 7 a. s 40 360 ad részben Skafár Mari f. Manucec Ivanne, B 8 a. és 40 360 ad részben kiskoru Jenes Kati, B 9 a. és 20 360 ad részben Zver Márk, B 11 a. és 12 360 ad részben Skafár Kati f. Zver Kati f. Zver Istvanne, B 14 a. és 12 360 ad részben kiskoru Skafár Borlida B 16 a. s 12 360 ad részben Skafár Mari f. Tkalec Istvanne, B 19 a. és 3 360 ad részben Skafár Mihaly B 17 a. és 3 360 ad részben Skafár Kati f. Zver Istvanne, B 18 a. és 3 360 ad részben Skafár Mari f. Tkalec Zver Istvanne, B 19 a. és 3 360 ad részben kiskoru Skafár Borlida nevén álló a I 1 sor 15 a hrsz-amb egész ingatlan (1 sz. ház udvar és kert) adó alapján ezentel 120 koronában megállapított kikáltási árban elrendeltetik.

Az árverést elrendelte, és hogy a fenebb megjelölt ingatlanok

az 1906. évi március hó 1-ső napján

d. e. 10 orakor Mellinc községaházán megtartandó nyilvános árverésben a megállapított kikáltási áról is eladatni fog.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan-jutalék becsárának 10 %-át kospenzében, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzt arfolyamú számitott és az 1881. évi november 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ban, kijelölt ovadékepes értékpapírban a kikáltott kezéhez letenni.

Kelt Alsó-Lendván, 1905. évi december 5.

A kir. bíróság teleklönyvi hatóság.

Biro, kir. albiró.



BUDAPEST ÉJJEL

című szenziációs könyv
második kiadása
most jelent meg.

Irta: **Benedek László (Adrión)**
Ára 3 korona.

Megrendelhető lapunk kiadóhivatala utján.



Eladó szőlő!!

Gordignani féle szőlő eladó, esetleg részben adandó.

Tudakozódhatni lehet a tulajdonosnál **Brenner Antalnénál Vasad.**

A férfi közbevágott:
— A szemem, ugy-e azt mondják, hogy közönséges csaló gazemberrel van dolga, aki pályázik az ártatlan lányok becsületére és álmainra. A szememből azt olvassa ki, ugy-e, hogy hazug a szavam. Hogy hazudom, amikor örökkétartó szerelemről, hűségéről beszélek... Én hazudom? Én, aki elítélem az olyan egyéneket, akiknek bűn és átok terheli a lelkét?... Én hazudom, én vagyok gazember?...
— Ne értsen félre Feri. Nem úgy értettem. Maga talán nem fontolta meg jól, alaposan, mindenik oldaláról azt, amit ma nekem elmondott?...
— Ne tartson gyerekek. Ne izzón gonyt belőlem. Hiszen végeztetünk anélkül is...
— Feri...
— Ne próbáljon békíteni. Legyen elég a komédia. Maradjon meg feltévesében, hogy gazember, csaló vagyok; jól lesz nekem ugy-e. Ha szereti az Isten, mindig csak ilyen gazembert hoz utjába...
A férfi felállt, hogy kalapja után nyúljon.
— Nagy gyerek maga Feri... Hozzám meg tud haragudni egyszerűen... Ne nézzem olyan haragosan... No, Feri...
— Ne gonylódjék...
— Csak nem haragszik komolyan rám? Hisz nem akartam megbántani. Maga az okát. De, ugy-e, meg fog békülni és elfőn holnap is?
— Mit keresek itt?
—... Maga csacsi!...
A férfi köszönt és ment. A kapu előtt felémzett az ablakra.
— Nem hittem volna! — mondta s eltűnt az utcásonban.



A HÖLGYKÖZÖNSÉG

!! FIGYELMÉBE !!

**Van szerencsém értesíteni, hogy
a jelen- és következő szezonra
mindennemű divatáru cikkeket
igen olcsó árban adhatok**

kitünő tisztelettel

MANDLBAUM MÓR

divatáru kereskedése.



HÁLA ISTENNEK

hogy megengedte magának, oly hatalmas gyógyszert feltalálni mint „György életbalsam”, annyira segít bajaimnál!
Igy írja Vas Ferenc, Csupreg (Zágráb megye).

Számtalan beteg kapta vissza egészségét a „György életbalsam” által, melynek gyógyhatása csodálatos, kiváltképpen: gyomorhaj, bél-
haj, étvágytalanság, influenza, kolika, láz csusz, köszvény, fej- és fogfájásban szenvedőknek. 94.711 elismerővel bizonyítja ezt. — 12
kis vagy 6 nagy dupla üveget 4 kor. 50 fill. bértmentve. Minden ily rendeléshez 1 üveg ingyen lesz mellékelve pontos használati uta-
sitással. Szétküldi az egyedüli készítő: Városi gyógyszerzet, Temesvár, Szentgyörgy-ter 908.

György lovag védjegye

Ezen háziszert ne hiányozzon egy családnál sem.

György lovag védjegye

